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Uittreksel uit de notulen van het 
College van Burgemeester en Schepenen

Zitting van 15 oktober 2024.

Aanwezig: Francis Benoit, Burgemeester
Willem Vanwynsberghe, Bram Deloof, Annelies Vandenbussche, Jan 
Deprez, Schepenen
Els Verhagen, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd:

Voorwerp Vaststellen van een tijdelijk politiereglement - afwijking 
parkeerregime t.h.v. bakkerij Guy - goedkeuring

Bevoegdheid en juridische grond

Wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij Koninklijk Besluit van 
16 maart 1968, inzonderheid artikel 12.
Het algemeen reglement van de politie van het wegverkeer vastgesteld bij Koninklijk 
Besluit van 1 december 1975.
Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.
Wet van 12 januari 2006 tot wijziging van de Nieuwe Gemeentewet (gepubliceerd in het 
Belgisch Staatsblad van 31 januari 2007 en rechtgezet in een erratum in het Belgisch 
Staatsblad van 2 februari 2007).
Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid artikel 119, artikel 130 bis en artikel 135 § 2.

Feiten, context en argumentatie

Tijdens een proefperiode wordt een afwijking van het parkeerregime toegepast t.h.v. 
bakkerij Guy. Tijdens de openingsuren is maximaal 15 minuten toegelaten. De 
proefperiode loopt tot eind dit jaar.

Adviezen en visum

Bakker Guy vraagt kortparkeerplaatsen ter hoogte van zijn zaak in de Gen. 
Eisenhowerstraat. In de Gen. Eisenhowerstraat zijn 2 Shop & Go-plaatsen (max 30 
minuten) ter hoogte van Carrefour (tegenover bakker Guy). De gemiddelde bezetting van 
deze plaatsen is 25%. Bakkerij Guy is open van 7u tot 13u, gesloten op dinsdag en 
donderdag.

Een uitbreiding van het aantal Shop&Go-plaatsen is, gezien de bezetting, niet 
noodzakelijk. Het wijzigen van reguliere parkeerplaatsen naar kortparkeerplaatsen zorgt 
voor minder beschikbare plaatsen voor bewoners of bezoekers.

Parko adviseert om geen extra regime in te voeren, naast de blauwe zone en Shop&Go.
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Om tegemoet te komen aan de wens van bakker Guy wordt tijdens een proefperiode een 
afwijkend regime toegepast, nl. maximum 15 minuten, en dat tijdens de openingsuren 
van zijn zaak.

Besluit

Artikel 1
Er wordt een zone met een parkeerduurbeperking van 15 minuten ingericht in volgende 
straatgedeelten:
    - Gen. Eisenhowerstraat, 2 parkeerplaatsen tussen huisnr. 69 & 71.

Artikel 2
De reglementering 'gratis extra kort parkeren' is geldig op maandag, woensdag, vrijdag, 
zaterdag en zondag, en dit van 7u tem 13u.
 
Artikel 3
De zone wordt aangeduid d.m.v. een E9a bord met onderbord 15 min., van maandag, 
woensdag, vrijdag, zaterdag en zondag, en van 7u tem 13u.
 
Artikel 4
Er wordt voor bewoners en voor houders van een parkeerkaart voor mindervaliden geen 
uitzondering gemaakt op de reglementering 'gratis extra kort parkeren'.
 
Artikel 5
Dit reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de Vlaamse Overheid, afdeling 
Mobiliteit & Verkeersveiligheid.
Tevens wordt van dit besluit een afschrift gestuurd aan de Griffie van de Rechtbank van 
eerste aanleg en de Politierechtbank te Kortrijk.
Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Algemeen Directeur, Burgemeester,
(get.) Els Persyn (get.) Francis Benoit

Voor eensluidend afschrift

Algemeen Directeur Burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Francis Benoit
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